

عبوری منافع منقسمہ اور کتابوں کی بندش کی اطلاع

پاکستان کابیلز لمیٹڈ ("کمپنی") کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنے اجلاس منعقدہ 28 جنوری 2022ء میں عمومی حصص پر 2.50 روپے فی حصص (25%) کی شرح سے پہلے عبوری منافع منقسمہ کی سفارش کی ہے۔

شیزر ٹرانسفر بکس 11 فروری 2022ء سے 15 فروری 2022ء تک (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔ اس دوران کسی بھی قسم کے ٹرانسفرز کو قبول نہیں کیا جائے گا۔ 10 فروری 2022ء کو کاروباری اوقات کار بند ہونے تک کمپنی کے شیزر رجسٹرار THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، واقع پلاٹ نمبر C-32، جامی کرشل اسٹریٹ 2، ڈی ایچ اے، فیئر VII، کراچی-75500 کو موصول ہونے والے باقاعدہ ٹرانسفر منتقل الیکو پہلے عبوری نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی کی غرض سے بروقت تصور کئے جائیں گے۔

۱۔ کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کی نقول کی فراہمی:

ایسے اراکین جنہوں نے کمپنی/شیزر رجسٹرار کو اپنے مؤثر شناختی کارڈ کی نقول بھیجی تھیں جن تک جمع نہیں کروائی ہے، کو ایک مرتبہ پھر یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ وہ پہلی فرصت میں کمپنی کے شیزر رجسٹرار THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، واقع پلاٹ نمبر C-32، جامی کرشل اسٹریٹ 2، ڈی ایچ اے، فیئر VII، کراچی-75500 کو ارسال کر دیں۔ کاروباری اداروں کو درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنا پیشہ منسلک نمبر (NTN) فراہم کریں۔ برائے مہربانی CNIC کی نقول/NTN تفصیلات کے ہمراہ اپنا فوٹو نمبر فراہم کریں۔ سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کے مورخہ 18 اگست 2011ء کے مراسلہ نمبر (I) SRO 779 اور مورخہ 5 جولائی 2012ء کے مراسلہ نمبر 2012 (I) SRO 831 کے تحت ایک حوالہ بھیجا گیا جس کے تحت منافع منقسمہ کی اطلاع میں ماسوائے کم سن افراد اور کارپوریٹ اراکین کے رجسٹرڈ کرکن یا مجاز فرد کا CNIC نمبر موجود ہونا چاہئے۔ مؤثر CNIC کی نقول موصول نہ ہونے کی صورت میں SECP کے مذکورہ SROs کی تعمیل میں حصص داران کو منافع منقسمہ منتقل نہیں کیا جائے گا۔

۲۔ منافع منقسمہ پر وہ ہولڈنگ ٹیکس:

(i) ٹیکس کی شرح:

آئٹیکس آرڈیننس، 2001ء کا سیکشن 105 جس کی فنانس ایکٹ، 2021ء کے ذریعے ترمیم کی گئی ہے، کے تحت کمپنیز کی جانب سے ادا شدہ منافع منقسمہ پر وہ ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی بھی مختلف شرحیں بیان کی گئی ہیں۔ محصولات کی شرح حسب ذیل ہے:

- a۔ آئٹیکس ریٹرنز کے فائلر کے لئے ٹیکس کوئی کی شرح: 15%
- b۔ آئٹیکس ریٹرنز کے نان فائلر کے لئے ٹیکس کوئی کی شرح: 30%

تمام حصص داران جن کے نام فائلر ہونے کے باوجود FBR کی ویب سائٹ پرائیویٹ ٹیکس سروسز (ATL) میں درج نہیں ہیں، کو درخواست کی جاتی ہے وہ بکس بند ہونے کی تاریخ سے قبل 10 فروری 2022ء تک ATL میں اپنے نام کے اندراج کو یقینی بنائیں بصورت دیگر نقد منافع منقسمہ پر 15% کے بجائے 30% کی شرح سے ٹیکس کوئی ہوگی۔ آرڈیننس کے دوسرے جدول کے حصہ چہارم کی شق B47 کے تحت وہ ہولڈنگ ٹیکس سے استثنیٰ کے دعویٰ کے لئے آرڈیننس کے سیکشن 159 کے تحت مؤثر استثنیٰ سرٹیفکیٹ لازمی ہے۔ ایسے افراد جو مذکورہ بالا شق کے ذمے میں آتے ہیں انہیں شیزر رجسٹرار کو ٹیکس سے استثنیٰ کا مؤثر سرٹیفکیٹ جمع کرانا ہوگا۔ بصورت دیگر آرڈیننس کے سیکشن 150 میں بیان کردہ ٹیکس شرح کے تحت منافع منقسمہ کی رقم پر ٹیکس کوئی ہوگی۔

(ii) مشترکہ طور پر حصص رکھنے کی صورت میں ٹیکس کا اطلاق:

FBR کی جانب سے جاری کردہ وضاحت کے تحت شریک حصص داران کے لئے، پرنسپل حصص داران بشمول شیزر ہولڈنگ تناسب کے تحت شریک ہولڈرز (ز) کی "فائلر/نان فائلر" کی حیثیت کے مطابق وہ ہولڈنگ ٹیکس کا علیحدہ علیحدہ تعین کیا جائے گا۔ لہذا، ایسے تمام شریک حصص داران کو درخواست کی جاتی ہے کہ وہ حصص کی مد میں پرنسپل شیزر ہولڈر اور جوائنٹ ہولڈرز کے شیزر ہولڈنگ تناسب کی تفصیلات سے کمپنی کے شیزر رجسٹرار THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، واقع پلاٹ نمبر C-32، جامی کرشل اسٹریٹ 2، ڈی ایچ اے، فیئر VII، کراچی-75500 کو 10 فروری 2022ء تک مندرجہ ذیل فارمیٹ میں تحریری طور پر آگاہ کریں۔ بصورت دیگر یہ تصور کیا جائے گا کہ پرنسپل شیزر ہولڈر اور جوائنٹ شیزر ہولڈرز مساوی تعداد میں حصص رکھتے ہیں۔

جوائنٹ شیزر ہولڈر		پرنسپل شیزر ہولڈر		کل حصص	فولیو/ICDC اکاؤنٹ نمبر
شیزر ہولڈنگ تناسب (تعداد حصص)	نام اور CNIC نمبر	شیزر ہولڈنگ تناسب (تعداد حصص)	نام اور CNIC نمبر		

۳۔ پتے میں تبدیلی اور زکوٰۃ کی کوئی سے استثنیٰ کا ڈیکلیریشن:

حصص داران سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے پتے میں تبدیلی، زکوٰۃ اعلامیہ اور ٹیکس سے استثنیٰ کا سرٹیفکیٹ (اگر موجود ہے) سے متعلق کمپنی کے شیزر رجسٹرار THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، واقع پلاٹ نمبر C-32، جامی کرشل اسٹریٹ 2، ڈی ایچ اے، فیئر VII، کراچی-75500 کو 10 فروری 2022ء تک آگاہ کریں۔ مزید یاد رہے کہ زکوٰۃ اور عشر قوانین کے تحت حصص کی ادا شدہ قیمت کے 2.5% کی شرح سے منافع منقسمہ سے زکوٰۃ کی کوئی ہوگی اور متعلقہ اتھارٹی کو مخصوص مدت میں جمع کرائی جائے گی۔ اگر آپ استثنیٰ کا دعویٰ کرنا چاہتے ہیں تو برائے مہربانی اپنے بروکر/CDC/کمپنی کے شیزر رجسٹرار کو زکوٰۃ اور عشر آرڈیننس 1980ء اور زکوٰۃ (کوئی اور ایسی) قواعد 1981ء کے تحت اپنا زکوٰۃ ڈیکلیریشن فارم CZ-50 جمع کرائیں۔

۴۔ منافع منقسمہ کی برقی ترسیل:

کمپنیز ایکٹ 2017ء کے سیکشن 242 کی شرائط کے تحت نقد منافع منقسمہ اہل حصص داران کے مقررہ بینک اکاؤنٹ میں بذریعہ برقی طریقہ کار ہی ادا کیا جائے گا۔ حصص داران سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے منافع منقسمہ کی منتقلی کے لئے مقرر کئے گئے اکاؤنٹ کی تفصیلات بمع اپنا فوٹو نمبر، نام، بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات بشمول بینک اور برانچ کا نام، برانچ کوڈ، اکاؤنٹ نمبر، اکاؤنٹ ٹائٹل اور IBAN فراہم کریں۔ کمپنی کی ویب سائٹ پر <http://www.pakistancables.com/media/19095/e-dividend-mandate-form.pdf> ایک معیاری فارم بھی اپ لوڈ کر دیا گیا ہے۔ برائے مہربانی یقینی بنائیں کہ یہ تفصیلات کمپنی کے شیزر رجسٹرار THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، واقع پلاٹ نمبر C-32، جامی کرشل اسٹریٹ 2، ڈی ایچ اے، فیئر VII، کراچی-75500 اور/یا اپنے بروکر/شریک دار/CDC انویسٹرز اکاؤنٹ سروسز کو فراہم کر دی گئی ہیں تاکہ نامی کی صورت میں کمپنی آپ کے منافع منقسمہ کی ادائیگی پر عمل درآمد کر سکے گی۔

بکلم بورڈ

نتاشا محمد

قانونی امور کی سربراہ اور کمپنی سیکریٹری

کراچی: 2 فروری 2022ء